

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	Dom zdravlja Zagrebačke županije				
ADRESA:	Ljudevita Gaja 37, Samobor				
TELEFON:	099 6040 210	FAX:		E-MAIL:	helenadrpic@domzdravlja-zgz.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
2022.g.	Pomoć i potpora patronažne sestre obitelji djeteta oboljelog od sindroma hipoplastičnog lijevog srca	Sindrom hipoplastičnog lijevog srca čini 1% prirođenih srčanih grešaka. Za preživljavanje je potreban kirurški zahvat u više navrata ili presađivanje srca. Nakon dolaska iz bolnice obitelj je u velikom strahu i važna im je potpora patronažne sestre, ali i pomoć prilikom hranjenja na sondu, previjanje rane, vaganje i praćenje djetetovog napredovanja.	Mateja Pranjić, prvostupnica sestrinstva Sanja Slavica, prvostupnica sestrinstva	Dom zdravlja Zagrebačke županije
2022.g.	Patronažna sestra u vrijeme COVID-19	Patronažne sestre, kao dio tima primarne zdravstvene zaštite, pojavom pandemije COVID-19 još više su potvrdile važnost svog rada u očuvanju zdravlja stanovništva. Prve su u kontaktu s pacijentima, u dobroj su poziciji promatrati, procjenjivati i donositi odluke, te imaju važnu ulogu u odgovoru na	Martina Župančić, magistra sestrinstva	Dom zdravlja Zagrebačke županije

		pandemiju. Svoj rad prilagodile su novonastaloj situaciji i pružaju izravnu skrb stanovništvu te sudjeluju u organizaciji i provedbi mjera u javnozdravstvenom području.		
2022.g.	Zadovoljstvo korisnika organizacijom rada patronažne djelatnosti	Zadovoljstvo korisnika kao indikator kvalitete u organizaciji rada patronažne djelatnosti je važan pokazatelj u kojem dijelu bi se patronažna djelatnost mogla unaprijediti. Istraživanje je provedeno anonimno na 100 ispitanika sa područja rada Doma zdravlja Zagrebačke županije – Ispostave Ivanić Grad.	Mateja Zajčić, diplomirana medicinska sestra	Dom zdravlja Zagrebačke županije
2022.g.	Dentalni implantati danas - do kud smo stigli i kuda idemo	Dentalni implantat je umjetni korijen zuba umetnut u čeljust kako bi držao krunicu ili most. Implantati su idealan izbor za ljude dobrog općeg zdravlja koji su izgubili jedan ili više zuba zbog upale, traume ili nekog drugog razloga. Važno je educirati medicinske sestre o implantatima te indikacijama za postavljanje i procesu njihove ugradnje.	Danijel Galeković, dr.dent.med.	Dom zdravlja Zagrebačke županije
2022.g.	Uobičajeni izazovi tijekom zacjeljivanja kroničnih i akutnih rana	U predavanju će biti prikazani principi vlažnog zacjeljivanja rana te mitovi prakse koji se odnose na kronične i akutne rane te opekline i ozeblina. Biti će objašnjen debridman i toaleta rane u uvjetima kućnih njega te prikazi slučajeva	Dr.med. Robert Roher, specijalist opće kirurgije	Dom zdravlja Zagrebačke županije

		bolesnika s kroničnim ranama iz kliničke prakse po principu vlažnog zacjeljivanja uz pomoć suvremenih pokrivala.		

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Helena Drpić, prvostupnica.sestrinstva

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Pomoćnica ravnatelja za sestrinstvo
Ljubica Zrno, dipl.med.sestra

RAVNATELJ ZDRAVSTVENE USTANOVE

dr.Većeslav Bergman,dr.med.dent.spec.protetike